


407
銀製槌木紋提梁壺

款識：純銀
說明：帶木盒
備註：總重約 361g
尺寸： W14.5 H17.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

406
北京同仁堂 安宮牛黃丸（五件）
一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

405
① 2001 年 ② 2006 年
飛天牌 貴州茅台酒 高麗人參酒
等（五件）一組

說明：帶原包裝袋 帶原盒
備註：①② 53 度 500ml ③ 650ml 

30 度 ①酒重約 960g ②酒
重約 939g

JPY: 30000
RMB: 1500

404
① 1996 年 ② 1998 年
飛天牌 貴州茅台酒（二件）一組

說明：帶原盒
備註：① 38 度 500ml ② 53 度 

500ml ①酒重約 988g ②酒
重約 958g

JPY: 30000
RMB: 1500



411
清代
青花山水紋獸耳四方瓶

說明：帶火漆
備註：口有小磕
尺寸： L17.9 H41cm
JPY: 50000
RMB: 2500

410
英石賞石

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： 通高 H6.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

409
孟臣 逸公在銘等 紫砂壺（三件）
一組

款識：蓋上款：孟臣 清泉石上流 
孟臣 月下甘泉 孟臣 天涯若
比鄰 逸公

說明：帶桐木盒 帶木盒
備註：以實物為準 一件有修
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

408
1995 年
天 五十 正官莊高麗參

款識：300g
備註：總重約 716g
JPY: 30000
RMB: 1500



415
明代
海南沉香梅花紋隨形杯

備註：重量約 21g
尺寸： L22.7 H7.2cm
JPY: 300000
RMB: 15000

414
龙涎香

備註：總重約 40g
尺寸： L6.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

413
伽羅沉香手持

說明：帶木盒
尺寸： 珠直徑 D0.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

412
各式郵票集 三冊

JPY: 10000
RMB: 500



418
良褚文化
玉勒子

說明：帶木盒
尺寸： L7.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

417
伽羅沉香（二件）一組

說明：帶盒
備註：總重約 9.2g
尺寸： 整體 L3.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

416
沉香 沉香片等 一批

說明：帶漆盒
備註：以實物為準 總重約 21g
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



419
清代
宮廷御製釋迦牟尼佛聖跡碑

說明：帶展盒
尺寸： L8.9 H15.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500



420
宋代
銅菩薩立像

尺寸： L16 H47.2cm
JPY: 100000
RMB: 5000



424
元 - 明
哥釉象耳海棠尊

備註：底有傷
尺寸： L6.9 H10.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

423
清代
爐鈞釉獸耳蓋罐

說明：帶木盒
尺寸： D27.6 H33cm
JPY: 20000
RMB: 1000

422
唐代
漢白玉加彩佛首

說明：帶托
尺寸： H17cm
JPY: 30000
RMB: 1500

421
北齊
石灰岩佛首

說明：帶托
尺寸： 通高 H52cm
JPY: 50000
RMB: 2500



428
嵌螺鈿茶臺

備註：有修
尺寸： L58.5 W44 H28.5cm
JPY: 20000
RMB: 1000

427
唐代
加彩陶馬擺件

備註：腿有傷
尺寸： L51cm
JPY: 20000
RMB: 1000

426
唐代
加彩陶馬擺件

尺寸： L54cm
JPY: 20000
RMB: 1000

425
清康熙
五彩人物故事紋瓷板

說明：帶鏡框
尺寸： L25.3 W18.8cm
JPY: 50000
RMB: 2500



432
商代
銅爵杯

備註：有修
尺寸： H22.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

431
明末清初
銅錯銀獅子擺件

尺寸： L14.9 H13.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500

430
明末清初
竹雕留青漢鐘離像筆筒

款識：漢鐘離
說明：帶木盒
尺寸： D6.3 H12.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500

429
翡翠料器鼻煙壺（二件）一組

備註：一件有修
尺寸： ① H5.6 ② H6.1cm
JPY: 20000
RMB: 1000



436
清代
青花釉裡紅山水人物紋鼻煙壺

尺寸： D2.3 H6.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

435
明代
祝允明在銘鳳從天降詩文澄泥硯

款識：祝枝山
尺寸： L17.6 H3.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

434
銀雲銀星歙州蟾蜍硯

說明：帶木盒
尺寸： L14.5 W14.6 H5.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

433
銅饕餮紋雙龍耳四方缽

說明：帶木盒 帶資料
尺寸： L59.8 W33.6 H21.1cm
JPY: 80000
RMB: 4000



440
明代
銅點金龍耳六方瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： L7.8 H23.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

439
民國
胭脂紅釉杯一對

款識：麟趾呈祥
說明：帶原盒
尺寸： D6.6 H3.1cm
JPY: 50000
RMB: 2500

438
明代
龍泉窯雙龍耳弦紋瓶

說明：帶木盒
尺寸： D15 H32.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

437
清代
青花五彩魚藻紋梅瓶

款識：大明嘉靖年製
尺寸： D6.6 H12cm
JPY: 50000
RMB: 2500



443
南宋
龍泉青釉鳳耳紙槌瓶

說明：帶木托 帶桐木盒
尺寸： D10.6 H21.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

442
南宋 - 元
龍泉雙魚折沿洗

說明：帶佈袱 帶桐木盒
尺寸： D19.6 H4.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

441
清康熙
青釉暗刻纏枝蓮花卉紋筆筒

說明：帶漆蓋 帶照片 帶木盒
尺寸： D11.8 H13.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500



445
晉代
銅鎏金獸鈕印（二件）一組

款識：①晉陽司馬印（白文） ②囗
（白文）

尺寸： ① L3.3 H3.7cm ② D2.7 
H2.8cm

JPY: 50000
RMB: 2500

444
北魏
石雕釋迦牟尼佛座像

說明：帶木盒
尺寸： L13.9 H21.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500



446
漢代
古玉印章

款識：楊記先園
尺寸： L2.3 W2.2 H1.2cm
JPY: 50000
RMB: 2500



447
漢代
古玉印章

款識：片石山房
尺寸： L2.5 W2.3 H1.2cm
JPY: 50000
RMB: 2500



448
戰國
青銅劍 青銅匕首（二件）一組

尺寸： ① L27.2cm ② L58.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500



449
清代
肇造蒙庥 雲蝠紋牌匾

款識：恭頌 乏生公祖黃大老爺德政 
梧棲紳士暨各鋪戶等仝叩 光
緒十六年閏二月穀旦

備註：有傷
尺寸： L187.8 H61.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500



450
清代
粉彩花蝶紋鹿頭尊

款識：大清乾隆年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D21.3 H21.9cm
JPY: 50000
RMB: 2500



451
宋代
吉州窯黑釉鐵鏽花紋梅瓶

尺寸： D20.2 H43cm
JPY: 50000
RMB: 2500



452
清代
粉彩瓷片 （五件）一組

款識：僊槎寫
說明：帶鏡框
備註：以實物為准
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



456
清代
紅料山子擺件

說明：帶木托
尺寸： L18.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

455
清代
帶銘文銀嵌百寶獸面紋匜

說明：帶木盒
尺寸： L18.4 H11.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

454
青玉刻花卉紋大碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D23 H10.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

453
清代
黃花梨素面筆筒

尺寸： D15.9 H17cm
JPY: 30000
RMB: 1500



460
明代
計楠藏 沈廷芳在銘赑屃紋端硯

款識：西津 沈廷芳識 計壽喬藏
尺寸： L21.7 W15.4 H8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

459
清代
瀛洲圖墨（九件）一組

說明：帶有傷原木盒
備註：部分有小傷
尺寸： L5.9 W2.9 H0.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

458
清代
古銅製獅鈕三連章

尺寸： ① H8.6cm ② H8.4cm 
③ H8.3cm

JPY: 30000
RMB: 1500

457
民國
水石在銘細工雕山水詩文筆筒

款識：水石刻於甲子年
尺寸： L9 H11.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500



464
粉彩鳥語花香紋賞瓶

款識：中國景德鎮製
說明：帶木盒
備註：口有小衝
尺寸： D12.6 H29.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

463
粉彩牡丹紋賞瓶

款識：景德鎮製
說明：帶木盒
尺寸： D11.6 H30.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500

462
端溪老坑雲龍紋隨形硯

說明：帶硯盒
尺寸： L18.6 W12.3 H1.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

461
子昂在銘 端溪蝠紋硯

款識：端溪一片石  趙子昂作
說明：帶購入證明 帶天地蓋  帶木

盒
尺寸： L14.6 W10 H2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



468
清代
爐鈞釉獅子一對

尺寸： L H
JPY: 30000
RMB: 1500

467
清代
粉彩福壽花卉紋盤 一對

款識：大清乾隆年製
說明：帶盒
尺寸： D11.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

466
清代
青花羅漢紋小杯 一對

款識：若深珍藏
說明：帶木盒
尺寸： D7.2 H3.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

465
民國
粉彩自在圖紋水盂

款識：江西瓷業公司
尺寸： D10.3 H8.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500



472
李朝初期
高麗白瓷雙獅耳筒瓶

說明：帶木托 帶木盒
尺寸： L12.8 H36.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

471
清代
褐釉花插

說明：帶桐木盒 帶參考資料
尺寸： H16.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

470
粉青釉雙如意耳荸薺瓶

款識：大清雍正年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D11.9 H19cm
JPY: 30000
RMB: 1500

469
清代
石灣窯仙石奇蓮香薰擺件

說明：帶桐木盒
尺寸： L15 H15.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500



476
宋 - 金
吉州窯玳瑁釉茶盞

說明：帶木盒
備註：有衝
尺寸： D16.2 H5.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

475
明代
青花龍紋四方缽

說明：帶桐木盒
備註：帶鋸丁
尺寸： L18.9 W18.7 H9.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

474
明代
青花牡丹花鳥紋大盤

說明：帶木盒
備註：有小修
尺寸： D47.2 H10.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

473
明代
德化白瓷暗刻龍紋折沿盤 （五件）
一組

尺寸： D16cm
JPY: 30000
RMB: 1500



480
明末清初
青銅迴龍紋三足大水盤

說明：帶桐木盒
尺寸： D44.5 H11cm
JPY: 30000
RMB: 1500

479
明代
一鳴荷上薰爐擺件

說明：帶桐木盒
尺寸： H14.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

478
清乾隆
銅刻珍珠地龍紋御璽盒

說明：帶桐木盒
尺寸： L16.2 W16.4 H13.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

477
北宋
耀州窯刻花卉紋碗

說明：帶木盒
尺寸： D18.8 H7.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500



482
明代
龍泉窯大盤

備註：有窯粘
尺寸： D33.2 H6.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

481
粉彩雪映松圖大賞瓶

款識：中國景德鎮製
說明：帶桐木盒 木盒蓋帶購入說明
尺寸： D23 H51cm
JPY: 30000
RMB: 1500



483
元代
龍泉窯花口碗

說明：帶佈袱 帶桐木盒
備註：有傷
尺寸： D12.7 H6cm
JPY: 30000
RMB: 1500



487
清代
八卦紋銅鐘

款識：聖朝樂器 乾隆辛酉
備註：有傷
尺寸： D15.4 H21cm
JPY: 30000
RMB: 1500

486
清代
素面筆筒

尺寸： D11.5 H12.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

485
清代
樹瘤隨形筆筒

說明：帶火漆
尺寸： L16 H15.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

484
木雕布幣形蓋盒

款識：貨布
尺寸： L12.1 H5.9cm
JPY: 20000
RMB: 1000



491
清代
茶葉末釉長頸瓶

款識：雍正年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D16.2 H20.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

490
清代
天青釉蓋盒

說明：帶文物商店簽
備註：有小磕
尺寸： D7 H2.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

489
清代
霽藍釉蓋盒

款識：大清康熙年製
說明：帶盒 帶火漆 帶文物商店簽
尺寸： D7.4 H3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

488
銅鎏金駱駝鎮紙

說明：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸： D6.5 H4.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500



495
各式翡翠簪子 串珠等（十一件）
一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

494
各式翡翠吊墜（八件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

493
珊瑚簪子（二件）一組

備註：①總重約 16g ②總重約 9g
尺寸： 珠直徑① D1.9cm ② D1.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

492
珊瑚仕女擺件

說明：帶木盒
備註：重量約 107g
尺寸： H11.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



499
清代
各式玉擺件

說明：帶盒
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

498
民國
黃玉臥馬擺件

尺寸： L5.7 H3.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

497
各式瑞獸擺件（十四件）一組

說明：帶盒
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

496
翡翠瑞獸鈕印章 印材等（三件）
一組

款識：和田
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



503
清代
白玉雕螭龍紋雙聯瓶

說明：帶盒
尺寸： L8.9 H9.8cm
JPY: 50000
RMB: 2500

502
民國
白玉雕三獅戲球擺件

尺寸： L10.8 H5.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500

501
黃翡翠雕松鼠葡萄擺件

尺寸： L6.3 H1.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

500
白玉雕溪山行旅擺件

說明：帶木托
尺寸： L9.5 H21cm
JPY: 30000
RMB: 1500



507
清代
玉雕螭龍紋環 玉雕鳳紋珮（二件）
一組

尺寸： ① D5.8cm ② L9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

506
清代
翡翠雕鳳花紋珮（二件）一組

款識：SILVER
備註：②總重約 15g
尺寸： ① L3.4cm ② L3.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

505
清代
白玉瑞獸擺件（二件）一組

尺寸： ① L3cm ② L4.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

504
清代
翡翠雕太獅少獅擺件

說明：帶木盒 帶木托
尺寸： L8.3 H3cm
JPY: 50000
RMB: 2500



511
清代
白玉雕靈芝蝙蝠荷花紋岡牌

款識：福壽
尺寸： L5.5 W4.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

510
清代
千年至純兩眼天珠

尺寸： D1.2 H3.4cm
JPY: 100000
RMB: 5000

509
清代
螭龍紋玉璧

尺寸： D5.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

508
清代
白玉雕福祿壽人物岡牌

款識：福祿同尊 富囗臨門
尺寸： L5.6 W4.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500



515
明代
玉鳥擺件

尺寸： L8.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

514
明代
谷紋玉壁

尺寸： D9.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

513
明代
青玉臥虎擺件

尺寸： L8.3 H3.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

512
明代
玉雕螭龍鳳紋珮

尺寸： L8.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500



519
明代
玉雕鹿形擺件

尺寸： L4.6 H4.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

518
明代
白玉雕佛龕牌

尺寸： L6.1 W4.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

517
明代
螭龍紋玉璧

尺寸： D6.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

516
明代
玉雕僊鶴紋珮

尺寸： L6.6 W5.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500



523
紅山文化
古玉雕帶齒獸面紋珮

尺寸： L11.9 W4.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

522
宋代
白玉雕臥兔擺件

說明：帶盒
尺寸： L6.3 H3.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

521
元代
玉雕人物帶掛 一對

尺寸： L5.5 W5.3cm x 2
JPY: 30000
RMB: 1500

520
明代
玉面水滴

說明：帶木盒 帶蓋
尺寸： L11.9 H3.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500



527
各式玉掛件（十件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

526
各式玉珮（九件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

525
各式玉珮（十二件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

524
各式龍紋古玉（四件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



531
紅山文化
玉立人擺件

尺寸： L2.3 H7.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

530
戰國 - 漢代
玉人擺件

尺寸： L0.9 H4.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

529
明代
玉雕雙環擺件

說明：帶木托
尺寸： L3.8 H2.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

528
明代
玉雕雙環擺件

尺寸： L5.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500



535
清代
粉彩花卉紋蓋盒 粉彩盤（二件）
一組

尺寸： ① D15.2cm ② D8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

534
清雍正
鬥彩嬰戲圖盤

款識：大清雍正年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D15.2 H3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

533
清康熙
青花花蝶紋盆奩

款識：大清康熙年製
備註：有小傷
尺寸： H10.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

532
東漢
銅鎏金纏枝花鳥紋包玉獸首枕

尺寸： L26 H12.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



539
珊瑚飾品（七件）一組

說明：帶盒
備註：以實物為准 總重量約 36g
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

538
各式天珠 珊瑚 琥珀 ( 六件 ) 一組

說明：帶盒
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

537
宋代
湖田窯童子持蓮臥龍舟瓷枕

尺寸： L18.6 H12.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

536
清代
葛明祥款 紫砂胎黃釉獅耳四方瓶

款識：大明葛明祥製
備註：有小磕
尺寸： L21.5 H29.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500



543
翡翠雕螭虎珮 瑪瑙項鏈（二件）
一組

備註：以實物為準
尺寸： 珮 L5.3 項鏈 L68cm
JPY: 30000
RMB: 1500

542
清代
玉雕瑞獸擺件

尺寸： L5.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

541
清代
菠蘿漆盤

款識：通
說明：帶木盒
尺寸： D12.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

540
笏形五十兩銀鋌

備註：約 945g
尺寸： L27.2cm
JPY: 50000
RMB: 2500



547
清代
茶葉末釉雙獸耳尊

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： H22.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

546
清代
銅佛座像

尺寸： H4.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

545
漆金彌勒佛掛牌

說明：帶木盒
尺寸： H6.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500

544
清代
荷塘清趣詩文玉執壺

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： L14.3 H10.9cm
JPY: 50000
RMB: 2500



551
粉彩菊花瓷板

尺寸： 瓷板 D27.1cm 外框 L35.6 
H35.6cm

JPY: 30000
RMB: 1500

550
清代
青花嬰戲紋小罐

說明：帶桐木盒
尺寸： H5.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

549
清代
青花人物故事紋瓶

尺寸： H30.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500

548
清代
粉青釉雙龍耳抱月瓶

款識：乾隆年製
說明：帶木托
尺寸： H15.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500



555
清代
紅釉觀音瓶

尺寸： H38.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500

554
清代
釉裡紅壽字紋四方筆筒

款識：乾隆年製
說明：帶桐木盒
尺寸： L5.3 H8.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

553
青花人物高足杯

說明：帶桐木盒
尺寸： H14.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

552
清代
青瓷鳳尾尊

說明：帶木盒
尺寸： H25.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500



559
清代
青瓷刻花碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D15.5 H7.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

558
清代
釉裡紅雲龍紋罐

備註：有裂
尺寸： H28.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

557
清代
鬥彩人物故事紋盤

款識：大清康熙年製
說明：帶木盒
尺寸： D14.4 H3.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

556
清代
紫金釉留白雲龍紋高足碗

款識：大明宣德年製
說明：帶桐木盒
備註：有殘 有修
尺寸： D15.8 H9.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500



563
清代
黃花梨嵌玉長方蓋盒

尺寸： L11.5 W4.9 H4.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

562
清代
竹雕劉海戲金蟾

尺寸： L12.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

561
清代
鬥彩盤

款識：大明成化年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D16.2 H3.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

560
宋代
定窯刻花卉紋碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D20.3 H4.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500



567
碧玉雕童子捧福紋香爐

說明：帶蓋
尺寸： L18.3 H21.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

566
清代
紅翡翠巧雕帶扣

尺寸： 通長 L8.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

565
清代
咸豐元寶 富貴壽考錢幣（二件）
一組

尺寸： ① D6.2cm ② D5.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

564
清代
豆青釉蝠雲紋盤口尊

款識：大清雍正年製
尺寸： D19.3 H38.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500



571
明代
青玉乳釘紋龍耳杯

說明：帶木盒
尺寸： L10.3 H3.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

570
明代
火燒玉瑞獸鎮紙

尺寸： L8.1 H3.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

569
清代
碧玉杯

尺寸： L13.7 H3.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

568
清代
玉雕貼金四方出戟尊

說明：帶木盒
尺寸： L10.8 H17.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500



575
清代
紫砂拋光提梁壺

尺寸： W10.7 H10.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

574
漢代
玉壁 玉絞絲環 等（四件）一組

說明：帶木盒
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

573
漢代
玉蟬（三件）一組

備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

572
漢代
螭龍紋玉壁 螭龍紋玉珮（二件）
一組

尺寸： ① D6.2cm ② L8.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



579
清代
青花云鳳紋盤

款識：大明嘉靖年製
尺寸： D16.3 H3.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

578
清代
粉彩花卉紋水盂

款識：乾隆年製
尺寸： D8.3 H9.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

577
清代
墨彩山水詩文筆筒

款識：大清乾隆年製
尺寸： L11.3 H13.9cm
JPY: 100000
RMB: 5000

576
清代
紫砂朱泥灑金炮口壺

款識：金士恆
說明：帶木盒
備註：有磕
尺寸： W8.8 H4.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500



583
明代
五彩雲鳳紋獸耳瓶

款識：大明萬曆年製
說明：帶木盒
尺寸： D11.8 H25.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

582
清代
粉彩喜鵲眉梢紋小盤 一對

款識：光緒年製
說明：帶原盒
尺寸： D9.7 H2.5cm x 2
JPY: 30000
RMB: 1500

581
清代
五彩龍鳳缸杯

款識：大清光緒年製
說明：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸： D6.3 H4.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

580
清代
青花松鼠葡萄紋茶葉罐

款識：嘉靖年製
說明：帶桐木盒 帶佈袱 帶蓋
尺寸： D5.8 H6cm
JPY: 30000
RMB: 1500



586
清代
爐鈞釉水盂

說明：帶原木托 帶桐木盒
尺寸： D14 H9.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

585
元代
磁州窯剔魚紋罐

說明：帶桐木盒
尺寸： D26.4 H21.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

584
明代
青花松鼠瓜果紋罐

說明：帶木托
尺寸： D16.6 H13.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



587
明代
法華彩三尊佛立像

說明：帶原木盒 一件有小修
尺寸： ① H35cm ② H32.1cm 

③ H35.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500



588
漢代
青銅獸面紋三足鼎

尺寸： D53 H28.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

589
唐代
銅鎏銀雲龍紋銅鏡

說明：帶桐木盒
尺寸： D23.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500



593
清代
青花纏枝暗八仙紋盤

款識：大清光緒年製
說明：帶木盒
尺寸： D20.6 H3.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500

592
民國
豆青釉壁瓶

款識：乾隆年製
尺寸： L9.3 H14.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

591
漢代
銅錯銀劍柄（二件）一組

尺寸： ① H13cm ② H16.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

590
漢代
青銅饕餮紋花觚

說明：帶桐木盒
尺寸： D14 H24.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500



597
宋代
影青蛙形水盂

尺寸： L11.2 H7.1cm
JPY: 20000
RMB: 1000

596
清代
粉彩花卉紋石榴瓶

款識：大清乾隆年製
尺寸： D19.3 H18.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

595
清代
青花花蝶紋筒瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： D6.9 H15.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

594
明代
青花歲寒三友紋瓜棱罐

說明：帶桐木盒
備註：口有衝
尺寸： D13.3 H11.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



601
唐代
銅長頸淨瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： D9.9 H22.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

600
清代
銅掐絲琺瑯福字紋茶碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D15.4 H6.4cm
JPY: 30000
RMB: 1500

599
清代
剔紅高士圖八方香盒

說明：帶桐木盒
尺寸： L6.2 W5.8 H2.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

598
各式茶道具 一組

說明：帶漆木盒
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



605
明代
青花荷塘清趣折沿花口缽

說明：帶木盒
尺寸： D27.1 H8.7cm
JPY: 50000
RMB: 2500

604
清代
黃地粉彩萬壽無疆碗

款識：大清光緒年製
尺寸： D13.8 H6.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

603
清代
豇豆紅釉棒槌瓶

款識：大清康熙年製
說明：帶拍賣簽 帶木盒
尺寸： D18 通高 H41.3
JPY: 30000
RMB: 1500

602
銅鎏金獣面雙耳瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： L17.3 H27.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500



609
清代
藍釉長頸膽瓶

款識：大清乾隆年製
說明：帶木托 帶桐木盒
尺寸： D13 H30.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

608
清代
仿官窯琮式瓶

款識：大清雍正年製
說明：帶木盒
備註：有小傷
尺寸： L12.9 W13 H28.1cm
JPY: 50000
RMB: 2500

607
明末清初
青花鬆竹梅福壽紋四方五重蓋盒

說明：帶桐木盒
備註：有小修
尺寸： L11.9 W11.8 H18.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

606
清代
青花纏枝蓮紋荸薺瓶

款識：大清咸豐年製
說明：帶木托 帶木盒
尺寸： D23.2 H38.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



613
唐代
三彩仕女立像

說明：帶木托 帶桐木盒
尺寸： 本體 H24cm
JPY: 50000
RMB: 2500

612
明代
龍泉窯雙魚耳瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： L8.6 H17.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

611
明代
龍泉窯青瓷大缽

說明：帶木盒
備註：有修
尺寸： D30.2 H22.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

610
清代
青花蓮瓣紋筆洗

款識：道光年製
說明：帶木盒
尺寸： D18.7 H4.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



617
南宋
龍泉窯碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D13.8 H4.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

616
清代
青瓷小梅瓶

尺寸： D6.6 H10cm
JPY: 20000
RMB: 1000

615
明代
龍泉窯青瓷碗

說明：帶桐木盒
尺寸： D18.3 H8.3cm
JPY: 20000
RMB: 1000

614
清代
剔紅雕雲鳳紋香盒 黑漆嵌螺鈿雲
鳳紋倭角方蓋盒等（三件）一組

備註：以實物為準 一件有修
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



621
明末清初
供石山子擺件

說明：帶木托
尺寸： 通高 H18.3cm
JPY: 80000
RMB: 4000

620
北齊
漢白玉加彩佛首

說明：帶木盒 帶托
尺寸： H16.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

619
哥釉碗 蓋罐等（三件）一組

說明：一件帶蓋
備註：以實物為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

618
金代
鈞窯紫斑碗 一對

說明：帶桐木盒
尺寸： D10 H5.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



625
銅連生貴子鎮尺

說明：帶木盒 帶木托
尺寸： L7.9cm
JPY: 50000
RMB: 2500

624
明代
一拂軒款青白玉鎮尺

款識：一拂軒
說明：帶盒
尺寸： L31.2cm
JPY: 80000
RMB: 4000

623
元代
剔犀座

說明：帶桐木盒
備註：有傷
尺寸： L20.7 W20.7cm H9.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

622
宋 - 元代
剔彩香盒

說明：帶木盒
備註：有傷
尺寸： D9.8cm
JPY: 200000
RMB: 10000



629
清代
清宮造辦處 竹簧嵌寶雙錢香盒

尺寸： L7.2 H2.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

628
明代
癭木雕福壽童子

說明：帶桐木盒
尺寸： H10.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

627
清代
竹刻天台山遇仙記香筒

款識：石泉款
說明：帶木盒
尺寸： H19cm
JPY: 50000
RMB: 2500

626
清代
小鬆款 小蓬萊閣端石洗

款識：小鬆
說明：帶硯盒
尺寸： D12.4 H2.9cm
JPY: 50000
RMB: 2500



630
清代
白玉雕人物故事硯屏

說明：帶盒
尺寸： D14.1 通高 H23.9cm
JPY: 150000
RMB: 7500



631
景德鎮五六七粉彩百花薄胎碗

款識：中國景德鎮製
說明：帶盒
尺寸： D12.1 H6.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500

632
民國
王鶴亭 粉彩梅瓶

款識：鶴亭書畫
說明：帶木托
尺寸： H39.9cm
JPY: 50000
RMB: 2500



633
清代
粉彩滿地嬌罐

款識：大清光緒年製
說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： H31.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500



634
清代
粉彩大吉紋雙螭龍耳尊

款識：大清乾隆年製
說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： H48cm
JPY: 30000
RMB: 1500



636
清代
粉彩三多纹茶盏

款識：大清道光年製
說明：帶盒
尺寸： D9.8 H3.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

635
清代
青花人物紋小香爐

款識：大明成化年製
說明：帶桐木盒 帶銀蓋
備註：雞爪紋底
尺寸： H5.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500



640
唐代
青銅兔擺件

說明：帶桐木盒
尺寸： L15.7 H11.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500

639
明代
銅鎏金鏨花鳳紋香盒

說明：帶桐木盒
尺寸： D5.5 H3.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

638
明末
掐絲琺瑯投壺

說明：帶木盒
尺寸： H24.8cm
JPY: 50000
RMB: 2500

637
明代
青花玉堂佳器福祿壽小罐

款識：玉堂佳器
說明：帶桐木盒 帶牙蓋 帶布袱
尺寸： H8.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500



644
漢代
古玉雕獸首勺形杯

說明：帶盒
尺寸： L23 H4.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

643
清代
大漆松下高仕紋玉鈕茶櫃

尺寸： L36.3 W25.5 H63cm
JPY: 30000
RMB: 1500

642
清代
大漆嵌螺鈿對屏

尺寸： H151cm
JPY: 30000
RMB: 1500

641
雪茄 一批

說明：帶原盒
備註：以實際為準
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500



648
明代
青花纏枝蓮紋梅瓶

說明：帶桐木盒
備註：有金繕 口有磕
尺寸： D25.1 H42.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

647
曉芳窯 黃釉雙耳瓶

款識：曉芳窯製
說明：帶盒 帶木托 帶收藏名片
尺寸： D21.1 H32.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

646
北齊
銀缽

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： D14.5 H4.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

645
明代
銀百獸紋花口杯

說明：帶桐木盒
尺寸： D10.7 H5.5cm
JPY: 20000
RMB: 1000



652
粉彩薄胎御題詩雞缸杯 一對

款識：乾隆年製
說明：帶木盒
尺寸： D7.7 H7.7cm x 2
JPY: 30000
RMB: 1500

651
明代
紅綠彩花鹿紋盤

說明：帶木盒
備註：有裂
尺寸： D31.5 H5.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

650
明代
青花松下高仕紋葉形三足洗

說明：帶桐木盒
備註：有金繕
尺寸： L27.3 H6.5cm
JPY: 20000
RMB: 1000

649
清代
霽藍釉賞瓶

尺寸： D23.4 H37.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500



656
宋代
青瓷茶托

說明：帶桐木盒
尺寸： D10.3 H5.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

655
宋代
烏金釉包銀口茶盞

說明：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸： D12.6 H7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

654
六朝
褐釉獬豸擺件

說明：帶木托
尺寸： L22.3 H15.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500

653
大和號等設計圖紙資料 一批

尺寸： 尺寸不一
JPY: 20000
RMB: 1000



660
元代
耀州窯纏枝紋羅漢行爐

說明：帶桐木盒 帶銅蓋
尺寸： D17.8 H18.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

659
宋代
越窯鳳紋雙獅瓷枕

說明：帶木盒
尺寸： L21.5 H9.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

658
元代
磁州窯白地仙人紋梅瓶

尺寸： D21.3 H46.2cm
JPY: 30000
RMB: 1500

657
唐代
三彩仕女立像

說明：帶桐木盒 帶木托
備註：有金繕
尺寸： H39.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



664
銅迴龍紋雙耳瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： H35.7cm
JPY: 30000
RMB: 1500

663
銅鎏金三獸足香爐

說明：帶木盒
尺寸： D16.7 H18.6cm
JPY: 10000
RMB: 500

662
唐代
銅鎏金供養人像

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： L3.2 H5.1cm
JPY: 50000
RMB: 2500

661
明代
銅泥金羅漢坐像

尺寸： H66cm
JPY: 100000
RMB: 5000



668
銅三獸足香爐

說明：帶木盒
尺寸： L32.6 H25.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500

667
清代
玉雕龍鈕銅錯銀雙獅鈕香爐

說明：帶有傷木托 帶玉雕龍鈕蓋 
帶木盒

尺寸： L24 H11.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

666
雲龍紋手爐

款識：大明宣德年製
尺寸： L19.5 W15.6cm
JPY: 10000
RMB: 500

665
清代
銅福壽紋雙象耳香爐

款識：大明宣德年製
說明：帶木蓋 帶桐木盒
尺寸： L16 H9cm
JPY: 30000
RMB: 1500



672
晚清民國
豆青釉青花花鳥紋雙耳瓶

備註：口沿有老傷
尺寸： D19.5 H41.8cm
JPY: 10000
RMB: 500

671
刻雲龍紋板硯

尺寸： L47.5 W20.8 H2.7cm
JPY: 10000
RMB: 500

670
壽山石雕九層塔

尺寸： H40.3cm
JPY: 20000
RMB: 1000

669
清代
銅錯銀獸面三足香爐

款識：石叟
說明：帶木蓋 帶桐木盒
尺寸： H12.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500



676
清代
青花山水詩文穿帶扁壺

款識：大清嘉慶年製 竹林主人製
說明：帶木盒
尺寸： L16.8 H20cm
JPY: 30000
RMB: 1500

675
清代
醬釉筒瓶

說明：帶木蓋 帶桐木盒
尺寸： D14.7 H22.4cm
JPY: 20000
RMB: 1000

674
清代
青花花口盤（十一件）一組

說明：帶無蓋有傷木盒
尺寸： D14.6 H3.8cm
JPY: 20000
RMB: 1000

673
青花人物故事紋海棠形雙龍耳瓶

款識：乾隆年製
說明：帶無蓋木盒
尺寸： L23.9 H32cm
JPY: 10000
RMB: 500



680
白瓷獅耳筒瓶

說明：帶木盒
尺寸： L15.1 H39.7cm
JPY: 10000
RMB: 500

679
明 - 清
青花纏枝蓮紋碗

款識：大明宣德年製
說明：帶桐木盒
尺寸： D20.6 H10cm
JPY: 50000
RMB: 2500

678
清代
青釉琮式瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： L7.2 W7.3 H18.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500

677
清代
紫砂胎爐鈞釉長方花盆

說明：帶桐木盒
尺寸： L33.3 W17.1 H7.8cm
JPY: 30000
RMB: 1500



684
漢代
雙鋪首加彩帶蓋大陶壺

說明：帶有傷螺鈿原盒 帶桐木盒
尺寸： D32 H47cm
JPY: 30000
RMB: 1500

683
唐代
綠釉貼塑雙龍耳瓶

說明：帶桐木盒
尺寸： L15.4 H29.3cm
JPY: 20000
RMB: 1000

682
元代
磁州窯唐草紋四係罐

尺寸： D19.9 H23.1cm
JPY: 20000
RMB: 1000

681
元代
磁州窯白地褐彩罐

說明：带木盒
尺寸： D23 H19cm
JPY: 20000
RMB: 1000



688
清乾隆
紫砂倭口花盆

款識：大清乾隆年置
尺寸： L30.5 H7.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

687
清代
劍堂款 竹雕漁翁筆筒

款識：乙亥季秋夕 劍堂
尺寸： D6 H12.6cm
JPY: 30000
RMB: 1500

686
明代
漆木嵌螺鈿太平盛世紋台

尺寸： L32.5 H43cm
JPY: 50000
RMB: 2500

685
清代
金剛菩提十八子串

尺寸： 珠子約 L2.7cm 整體 L36cm
JPY: 80000
RMB: 4000



692
清代
銅鎏金太獅少獅擺件

尺寸： L48 H28.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

691
清代
御題詩 仿漢石渠閣瓦硯

款識：仿漢石渠閣瓦硯 乾隆御銘 
澄觀

備註：有小磕
尺寸： L15.4 H2.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500

690
吳昌碩銘 石刻印章

款識：辛酉春三月 安吉吳昌碩 昧
尊

說明：帶天地蓋
尺寸： L2.4 W2.3 H6.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

689
清代
德化窯麒麟印章

款識：以得靜為樂
說明：帶盒
尺寸： L4.3 H9.9cm
JPY: 30000
RMB: 1500



696
唐代
石雕太平有象擺件

說明：帶木盒
尺寸： L31 H28cm
JPY: 30000
RMB: 1500

695
明代
銅鎏金韋陀立像

尺寸： L11.2 H23.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500

694
清代
銅鎏金仿笈多式釋迦牟尼立像

尺寸： L7.2 H24.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500

693
清乾隆
銅鎏金無量壽佛

尺寸： L14.2 H17.5cm
JPY: 80000
RMB: 4000



700
清代
粉彩花鳥紋燈籠瓶

款識：居仁堂製
尺寸： D11.8 H20.5cm
JPY: 50000
RMB: 2500

699
清康熙
粉青釉雲龍花卉紋高足杯

說明：帶桐木盒 帶木托
尺寸： D7.2 H8.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500

698
清代
五彩龍鳳紋四足香爐

尺寸： L16.7 H13.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

697
清代
德化窯觀音座像

說明：帶桐木盒 帶蓋 帶火漆
尺寸： L16.9 H21.1cm
JPY: 30000
RMB: 1500



704
宋代
包銀口天目茶盞

尺寸： D12 H5.9m
JPY: 30000
RMB: 1500

703
明代
青花松鼠葡萄紋罐

款識：福
說明：帶桐木盒
尺寸： D15.7 H17.5cm
JPY: 30000
RMB: 1500

702
明代
青花魚藻紋杯（五件）一組

說明：帶桐木盒 帶美術館簽
尺寸： D7 H4.5cm x 5
JPY: 30000
RMB: 1500

701
清康熙
青花人物故事紋罐

款識：大明嘉靖年製
說明：帶木盒 帶佈袱
備註：有爆釉
尺寸： D26.2 H24.4cm
JPY: 50000
RMB: 2500



708
奇楠沉香

備註：約 66g
尺寸： L17.3cm
JPY: 50000
RMB: 2500

707
奇楠沉香掉觀音像

備註：約 32g
尺寸： H9.6cm
JPY: 50000
RMB: 2500

706
各式沉香 一批

備註：以實物為準 總重約 140g
尺寸： 尺寸不一
JPY: 30000
RMB: 1500

705
戰國 - 漢代
青銅加彩瓢

說明：帶木盒
尺寸： L24.3cm
JPY: 30000
RMB: 1500


